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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

31ο ΕΣΦΙΕ & 19ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών 

  

Το 31ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας (ΕΣΦΙΕ) & 19ο Διεθνές Forum 

Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών θα διεξαχθεί στις 11-13 Απριλίου 2025 στο Μέγαρο Μουσικής 

Θεσσαλονίκης, συγκεντρώνοντας περισσότερους από 3.500 συμμετέχοντες από την Ελλάδα και 

το εξωτερικό. Πρόκειται για το μεγαλύτερο συνέδριο του είδους του στην Ευρώπη, αποτελώντας 

έναν κορυφαίο θεσμό επιστημονικής κατάρτισης και αλληλεπίδρασης φτιαγμένο από φοιτητές για 

φοιτητές. 

  

Φέτος περισσότερο από ποτέ, το συνέδριο αποκτά διεπιστημονικό χαρακτήρα, αναδεικνύοντας 

τη συνεργασία της ιατρικής με διαφορετικά επιστημονικά πεδία. Μέσα από πάνω από 60 

workshops, 400 ελεύθερες ανακοινώσεις και περισσότερες από 150 στρογγυλές τράπεζες, οι 

συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν σύγχρονα ζητήματα της επιστήμης και να 

αποκτήσουν πρακτικές δεξιότητες. Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται επίσης ζωντανά 

χειρουργεία, στο πλαίσιο των οποίων οι φοιτητές θα παρακολουθήσουν επεμβάσεις σε 

πραγματικό χρόνο, υπό την καθοδήγηση έμπειρων χειρουργών. 

  



Η 29η Ολυμπιάδα Ιατρικής Γνώσης επιστρέφει, προσφέροντας μια απαιτητική δοκιμασία 

γνώσεων και κλινικής σκέψης για τους φοιτητές, ενώ για πρώτη φορά διοργανώνεται η Εικονική 

Δίκη, μια προσομοίωση δίκης σε περιβάλλον δικαστηρίου που εξετάζει νομικά και ηθικά ζητήματα 

της ιατρικής πράξης. 

  

Επιπλέον, τα "Special Projects" του συνεδρίου δίνουν τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να 

εμπλακούν σε πρωτότυπες δράσεις – συνεκτικά κοινωνικά στοιχεία στο πλαίσιο του ΕΣΦΙΕ, όπως 

αθλητικά τουρνουά, escape rooms ιατρικού περιεχομένου, καθώς και ενημερωτικές εκδηλώσεις 

για θέματα υγείας και κοινωνικής ευαισθητοποίησης. 

  

Παράλληλα, το 19ο Διεθνές Forum φιλοξενεί διακεκριμένους ομιλητές από την Ελλάδα και το 

εξωτερικό, κορυφαίους επιστήμονες, ερευνητές και επαγγελματίες από διάφορους κλάδους των 

επιστημών υγείας. Μεταξύ αυτών, οι Χρήστος Χρήστου, Διεθνής Πρόεδρος των 

«Medecins sans frontiers» και Francesco Negro, Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής στο  

Πανεπιστήμιο της Γενεύης, θα μοιραστούν τις γνώσεις και την εμπειρία τους με το κοινό. 

 

Επίσης στο πλαίσιο της τελετής έναρξης του συνεδρίου την Παρασκευή 11 Απριλίου και ώρα 

20:30, την εναρκτήρια ομιλία θα πραγματοποιήσει ο κύριος Χρήστος Μαντζώρος, Καθηγητής 

Ιατρικής του Πανεπιστημίου Harvard με θέμα: «Η λιπώδης διήθηση του ήπατος και 

στεατοηπατίτιδα ως η νεότερη καρδιομεταβολική νόσος: από την κλίνη του ασθενούς στο 

εργαστήριο και πίσω στην κλίνη του ασθενούς, με πρωτοποριακές διαγνωστικές και θεραπευτικές 

λύσεις». 

  

Το 31ο ΕΣΦΙΕ & 19ο Forum δεν είναι απλώς ένα συνέδριο, αλλά μια εμπειρία που συνδυάζει την 

επιστημονική εξέλιξη με τη συνεργασία και τη δικτύωση. Οι σύνεδροι έχουν την ευκαιρία να 

διευρύνουν τις γνώσεις τους, να ανταλλάξουν ιδέες και να δημιουργήσουν σχέσεις που θα τους 

συνοδεύουν στην επαγγελματική τους πορεία. Μέσα από αυτή τη δυναμική αλληλεπίδραση, το 

ΕΣΦΙΕ συνεχίζει να εμπνέει, να εκπαιδεύει και να ενώνει τους επιστήμονες του αύριο. 

  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση και πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε στον Πρόεδρο της 

Οργανωτικής Επιτροπής κ. Δημοσθένη-Πρόδρομο Τσελίγκα στο τηλέφωνο: 6972679774, ή 

στο email: info@31esfie.gr  
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